



**Zrenjanin, 4. jun 2013**- Predsednik Gradskog odbora Omladine LSV Zrenjanin Nenad Mišković podsetio je na današnjoj konferenciji za novinare da je Liga 2003. godine bila predlagač Zakona o odgovornosti za kršenje ljudskih prava, poznatijeg kao Zakon o lustraciji, a da je danas, nakon deset godina, jedini glasni zagovornik neophodnosti produženja važenja tog zakona koji ističe za nedelju dana.

- Svedoci smo da proteklu deceniju ništa nije urađeno povodom kažnjavanja odgovornih osoba koje su činile ili zagovarale kršenje ljudskih prava tokom devedesetih godina, što nikako ne znači da zbog nedostatka dovoljne političke volje treba da se odrekemo procesa suočavanja sa prošlošću, odnosno procesa tranzicione pravde koji je našem društvu preko potreban kako bi konačno moglo da se krene putem prosperiteta. Većina nas se čudi koliko ima mladih ljudi koji su okrenuti ultranacionalističkim idejama i većina nas izražava nezadovoljstvo što se među tim istim mladim ljudima devedesete vraćaju kao prihvatljiv model ponašanja - upozorio je Mišković i dodao da upravo nesuočavanje sa prošlošću daje legitimitet takvim idejama i takvoj kulturi koja, kako je ocenio, ne samo da preživljava, već se i razvija u društvu.

Mišković je upozorio da, ukoliko se ništa ne učini povodom kažnjavanja odgovornih osoba koje su činile ili zagovarale kršenje ljudskih prava tokom devedesetih godina, našem društvu preči opasnost da ponovo bude žrtva nacionalizma.

- A dobro znamo gde nas je to dovelo. Ako sadašnja vlast toliko želi da izgradi uređeno društvo, pozivam ih da počnu od kažnjavanja odgovornih za kršenje ljudskih prava tokom devedesetih godina - rekao je predsednik Gradskog odbora Omladine LSV u Zrenjaninu.

Istakao je da će LSV nastaviti da se bori za produžetak roka, ali i primenu Zakona o lustraciji, kao jednog od važnih preduslova stvaranja jakog demokratskog društva, u kojem se greške iz prošlosti neće ponavljati.

Najavio je da će narednog vikenda Omladina organizovati javni čas na temu značaja procesa sprovođenja tranzicione pravde u Srbiji i neophodnosti produženja važnosti Zakona o lustraciji.